
 

Nombre de stagiaires  : 56

SYNTHESE GLOBALE DES FORMATIONS NOVALIM

Satisfaction stagiaires
2021-COM-Sat.Stat.Globale.2021-V.2

2021

dd

0

2

11

22

64

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Excellent

Respect du programme (%)

0

0

16

23

61

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Excellent

Qualité et clarté des apports pédagogiques (%)

0

0

9

18

73

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Excellent

Expertise du formateur (%)

0

2

13

42

42

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Excellent

Animation de la formation (%)

89%

Taux de satisfaction

0

7

16

51

27

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Excellent

Durée de la formation (%)

0

9

34

25

32

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Excellent

Equilibre entre théorie et mises en situation (%)


